

Бинго		Всероссийская лотерея "БИНГО ТВ"		617	
15 июля 2012 г.				тираж	
Приз	Ход	Порядок выпадения и номера шаров	Количество выигравших билетов	Сумма выигрыша, руб.	
Линия	15	02 27 58 84 85 55 13 66 49 21 64 30 62 34 38	49	500	
Джекпот	32	41 01 63 35 73 31 03 36 43 24 15 09 33 80 89 68 44	-	не разыгран	
Бинго один	45	32 77 37 71 46 52 48 07 10 50 14 42 72	2	10 000	
Бинго два	66	59 65 69 83 78 04 05 75 06 86 81 11 51 70 19 67 18 40 53 45 23	1	20 000	
Бинго три	77	47 82 60 28 79 12 39 20 25 29 61	1	500 000	
ПРЕМИАЛЬНЫЕ	78	16	6	843	
	79	22	7	743	
	80	57	29	500	
	81	54	38	227	
	82	17	92	102	
	83	76	218	90	
	84	87	550	80	
85	74	942	70		
86	90	2 256	59		
ВСЕГО			4 191	869 933	
В лототроне осталось четыре шара. Их номера: 08, 26, 56, 88.					
Выигрышные билеты 617-го тиража принимаются к оплате до 15.01.2013 г.					

РАССКОЕ ЛОТО		ТИРАЖ № 927		15.07.2012 г.	
		В тираже участвовало 422 723 билета		Призовой фонд Джекпота составил 10.568.075 руб.	
Тур	Порядок выпадения чисел в розыгрыше	Количество выигравших билетов	Выигрыш каждого билета, руб.		
1	16 30 11 9 8 65 17 34 77	2	60.001		
2	2 49 28 81 4 7 76 23 15 61 1 55 60 59 38 79 67 27 29 25 85 12 69 32 64 14 33 86 58 22 88	1	180.000		
3	35 89 52 48 46 90 84 56 63 57 72 82 20 40 45 43 54 21 62 87 37 6 66 3 74	1	500.000		
4	70	1	500.000		
5	36	3	500.000		
6	75	4	5.000		
7	19	18	3.000		
8	80	19	1.000		
9	83	18	600		
10	26	27	400		
11	39	68	301		
12	31	73	200		
13	41	191	157		
14	13	318	133		
15	24	457	119		
16	78	892	108		
17	42	1400	101		
18	5	2061	97		
19	44	3222	92		
20	73	5058	89		
21	68	7154	88		
22	51	13980	86		
23	47	17830	84		
24	10	29975	82		
Невыпавшие числа		18, 50, 53, 71.			
В призовой фонд Джекпота		520.000			
Выплата выигрышей 927-го тиража начнется с 17.07.12 и продлится по 17.01.13.					

ЛОТЕРЕЯ ЗОЛОТОЙ КЛЮЧ		ТИРАЖ № 728		14.07.2012 г.	
		В тираже участвовало 599 159 билетов		Джекпот 729-го тиража: 27.425.670 руб.	
Тур	Порядок выпадения и номера шаров	Количество выигравших билетов, шт.	Победитель получает, руб.		
1	78 69 16 11 19 29 32	2	50.000		
2	24 37 86 71 5 21 26 41 22 4 65 14 67 56 57 80 76 23 85 46 90 44 43 47 7 17 59 34 42 18 12	1	100.000,25		
3	13 60 27 40 54 66 58 89 77 52 39 28 64 3 50 63 45 70 38 72 25 51 53 82 81	1	1.000.000		
4	36 31 8	3	30.000		
5	33	3	10.000		
6	61	5	3.000		
7	10	12	1.001		
8	1	26	752		
9	35	40	574		
10	75	77	446		
11	84	132	351		
12	68	180	282		
13	49	294	230		
14	87	493	189		
15	62	668	159		
16	6	1.473	136		
17	79	2.263	118		
18	83	3.305	104		
19	30	4.646	93		
20	74	8.060	85		
21	73	11.210	81		
22	88	16.295	80		
23	2	28.985	66		
24	9	39.739	65		
25	55	59.471	64		
Всего:		177.384	14.230.026,25		
Невыпавшие шары:		15, 20, 48.			
В Джекпот отчислено:		748.948,75			
Выплата выигрышей 728-го тиража – с 14.08.12 г. по 18.01.13 г. До 1000 руб. выплачиваются с 17.07.12 г.					

Увлечения

Мой сад – моя крепость

Для А.М. Михалицыной нет отдыха лучше, чем на своём садовом участке

Алевтина Михайловна Михалицына, главный бухгалтер профсоюзного комитета НТГРЭС – человек энергичный и волевой. Иначе как объяснить то, что она каждый день успевает и на работе свои обязанности добросовестно выполнять, и в одиночку любимым садом заниматься. Но в том-то и дело, что садоводство для нее – это любимое времяпрепровождение, которое не только не утомляет, а дает живительные силы для начала нового дня.

А ведь было такое время, вспоминает Алевтина Михайловна, когда работа на грядках воспринималась как наказание. Эти воспоминания она относит к детству, проведенному в поселке Баранчинский. Будучи еще девочкой, она много играла с мальчишками, была заводилой любой компании, и помогать маме в огороде не то что не хотела, а просто не понимала, как людям старшего возраста может нравиться возиться с землей. Но по ее собственному признанию, стоило ей выйти замуж и начать самостоятельную жизнь, как многое в ее мировоззрении поменялось. Уехав вслед за мужем в Удмуртию на шесть лет, куда его отправили по распределению (он механик башенных кранов), Алевтина Михайловна признается, что именно там зародилась ее страсть к садоводству. Поначалу выращиванием овощей на участке рядом с их финским домиком она занялась потому, что не хотелось дать зарастить сорняками недавно приобретенному огороду, иными словами, запустить его. Но затем втянулась и начала получать от работы в саду удовольствие. Именно поэтому первое, что Алевтина Михайловна сделала, приехав на Урал – занялась поисками сада. На ее счастье в саду № 2 в тот момент как раз продавался участок, приобретающий который, она вместе



Огурчики – все как на подбор.

с мужем занялась его благоустройством. К уже имеющемуся дому была пристроена веранда, затем появилась и баня. Более того, помимо выращивания овощей, ягод, цветов Алевтина Михайловна стала разводить кур, гусей, индюков. Птицы эти были до того забавными, признается она, что даже просто наблюдать за ними было приятно.

Все свободное время Алевтина Михайловна, конечно же, любит проводить в саду. Как только заканчивается рабочий день на НТГРЭС, она тут же садится в «Жигули» и мчится на участок, подальше от шумного города. Там она приступает к накопившейся работе, в частности, прополке. В отличие от других садоводов, Алевтина Михайловна не считает это занятие нудным и утомительным, скорее, наоборот. Ей доставляет удовольствие сама

мысль о том, что, убирая сорную траву, она дает милым сердцу растениям больше свободы и возможности для роста. В первую очередь, это относится к цветам, разводить которые женщина обожает. Она может долго рассказывать о красоте своих лилий, саранок, люпина, пионов, и переживать по поводу того, что гвоздики у нее в этом году, к сожалению, вымерзли. Также этот год характерен обилием садовой ромашки, которую Алевтина Михайловна не срывает, а предпочитает любоваться ею на грядке. По ее мнению, цветы в вазе, отлученные от земли, выглядят уже не так красиво, то ли дело, когда они еще не сорваны, тянутся к солнцу и словно улыбаются людям. На такие всегда любознательно взглянуть.

Коллеги по работе и друзья знают Алевтину Михайловну как прекрасную хозяйку, потому как ее домашние заготовки не раз становились предметом их восхищения. Даже простые маринованные и соленые огурцы у нее перестают быть простыми, а превращаются в украшение любой трапезы. Что уж говорить об остальных блюдах. Алевтина Михайловна считает, что все приготовленное в саду на свежем воздухе, с душой, невкусным быть не может. К тому же, выращивая овощи и ягоды, Алевтина Михайловна использует одну хитрость, чтобы те лучше росли, она с ними разговаривает, подпитывает их положительной энергией. Женщина считает, что растениям, как и людям, необходимо слышать ласковое слово, тогда они с благодарностью воздадут за доброту.

Е. МАЛЫШЕВА.
Фото автора.

Маршрутами лета

На празднике неба в Кунгуре

Побывать на Фестивале воздушных шаров в Кунгуре была моя давняя мечта. Но, как у нас водится, всегда что-нибудь мешает. В этом году мечта осуществилась. Благо сейчас купить путевку выходного дня не составляет труда, было бы желание. Обратился в Центр путешествий и экскурсий «Истоки» – и дело сделано. В половине восьмого утра с отправлением автобуса от вахты города Лесного путешествие началось. Долгий пять часов в пути, и вот он – Кунгур! Погодка выдалась аховая, тридцать градусов и ни ветерочка. Пекло.

Но экскурсия по городу стоила того, чтобы потерпеть даже такую жару. Побывали мы на центральной площади Кунгура, где проходят городские праздники, ярмарки, а также в парке воздухоплавания, в знаменитой гончарной лавке, осмотрели многие достопримечательности города, памятники. Даже поднимались на колокольню одного из храмов. Отсюда, с высоты, открывался чудесный вид на город. Старинные дома гармонично соседствовали с современными. Река внизу, буйство зелени, блеск куполов церквей вдали.

Потом был обед, небольшая передышка и следующая часть программы – посещение Кунгурской пещеры. Вот где рай после изнуряющей жары! Только вошли, сделали первые шаги в подземное царство, как сразу на нас повеяло холодом. Попали, можно сказать, из лета в зиму. Разница в 33 градуса очень ощутима. После зноя – облегчение, лучше не надо. Полтора часа пребывания в пещере, пройденное расстояние в 1600 метров, интересные комментарии гида, величие гротов, чистота подземных озер, воздух, которым не надыхнешься – это в памяти навсегда. Затем было лазер-

ное шоу. Потом постояли минуту в полной темноте, без малейшего источника света. Мы представили себе, что было бы, если свет больше не включать – отсюда просто не выйти.

Пролетело время прогулки по прохладным галереям и гротам, и мы снова идем по жаре, садимся в автобус, едем на стадион на открытие Фестиваля воздушных шаров. Здесь, в ожидании праздника уже собрались тысячи людей. Вовсю работают торговые точки, где можно перекусить, попить холодной минералки, квасу. Рядом – сувенирные палатки, аттракционы. Тем временем праздник уже в разгаре. На стадионе выступают спортивные, танцевальные коллективы, звучат песни в исполнении группы «Плазма».

И вот ближе к вечеру на стадион доставляют воздушные шары. Можно было смотреть, фотографировать все действия экипажей по подготовке шаров к полету. Уже были зажжены газовые горелки, проводились пробные наполнения шаров горячим воздухом, когда в небе появились самолеты, которые пронесли над стадионом флаги Российской Федерации. За ними целую программу показали в небе пилоты на модельных планерах, парапланах, автожире. Это был действительно праздник неба! И вот газовые горелки с шумом нагнетают жар в оболочки шаров, те, в свою очередь, расправляются, растут и, толкая друг друга, поднимаются к небу. Зрелище грандиозное! Большие двух десятков воздушных, цветных монстров готовы устремиться в высоту. Экипажи занимают места в корзинах. Вот он, волнующий момент перед стартом. Первый шар устремился к небу. Только слышно было, как загудел га-



зовый факел, шар качнулся упруго, вертикально замер на миг и рванул в небо. Рванул довольно резко и не менее резко поплыл на закат. За ним еще и еще. Красиво, зрелищно! Нам зрелище, а спортсменам первый день начала соревнований! И финал первого дня праздника. Что ж, счастливого полета и мягкой посадки!

А на память остались фотоснимки и воспоминания о чудесном празднике.

А. МАЛЫГИН.
Фото автора.



Системная плата с процессором nVidia Tegra 3

Компания Kontron разработала материнскую плату KTT30/mITX для компактных компьютеров и различных встраиваемых устройств. Аппаратная основа новинки – платформа nVidia Tegra третьего поколения. В ее состав входит процессор с четырьмя основными вычислительными ядрами с частотой 900 МГц, вспомогательным 500-мегагерцевым ядром и графическим ускорителем GeForce. Заявлена возможность кодирования/декодирования видео высокой четкости в формате вплоть до 1080p. Максимально поддерживаемый объем оперативной памяти составляет 2 Гб. Плата наделена сетевым контролле-

ром Gigabit Ethernet, звуковым кодеком и слотом для сим-карты, благодаря чему возможна передача данных через мобильную сеть. Среди прочего упоминаются разъемы mPCIe, два слота для SD-карт, интерфейс HDMI, два порта USB 2.0 и один – MicroUSB. Плата выполнена в формфакторе Mini ITX; ее размеры – 170x170 мм.

«Умная» гарнитура Parrot Zik

Компания Parrot назвала сроки начала продаж и цену флагманской гарнитуры Zik для смартфонов, выполненной в виде полноразмерных наушников. Новинка оснащена адаптером беспроводной связи Bluetooth и микрочипом NFC, благодаря которому установить соединение можно, просто поднеся сотовый аппарат к гарнитуре на небольшое расстояние. Возможно и проводное подключение к источнику сиг-

нала. На внешней стороне правого головного телефона расположена сенсорная панель управления: для изменения уровня громкости достаточно провести по ней пальцем вверх-вниз, а для переключения трека – вправо-влево. Предусмотрен интегрированный датчик близости, служащий для автоматической приостановки воспроизведения при снятии гарнитуры с головы. Модель Zik наделена системой активного подавления шумов с четырьмя микрофонами. Заявленный диапазон воспроизводимых частот – от 10 Гц до 20 кГц. Специальный сенсор, отслеживающий вибрации в челюстной кости, по заявлениям создателей, позволяет повысить качество голосовой связи во время телефонных разговоров. Съёмная аккумуляторная батарея обеспечивает до 18 часов работы с активированной системой шумоподавления. В продажу Zik поступит в конце июля по ориентировочной цене в \$400; дополнительный аккумулятор обойдется в \$30.

Подготовил И. МЫШКИН.